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+ COEFICIENTE
» DE VARIACION

USOS Y EJEMPLOS

El Coeficiente de

‘ QUE ES?
[ )

VA R: lANZA Variacion es una
DESVIACION ESTANDAR medidadedispersién

= que permite el analisis
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; COMO INTERPRETAR EL CV?

Por ejemplo, siel C.V es
menor o igual al 30%,

s .,/ ) slartinez [2007) nos ofrece vna forma de interpretar bos
Slgnlflca que l.a medla valares que puede asumir ef ceeficiente de variacicn
aritmética es representativa =W = 3%, lod datos de la mueestra saen relalivamente
d6|. Conjunto de datOS por homogeneas, Por lo aals, ba medis e represenbativa,

b
ende el conjunto de datos es F30% < OF = T0% . los datos ode s muestre  son
"H o = P l Hielerageneas. Par ki tntd, |4 media no es representativa,
omogeneo . Fore

g. R =0 > TG, los datos de la moestra son may vanables o
contrario, si el C.V supera al heterogéneas. Por ko tante, 13 media no es representativa
30%, el promedio no sera
representativo del conjunto
de datos (por lo que resultara
"No Homogéneo").

;COMO SE CALCULA EL CV EN ESTADISTICA?

CV = desviacion estandar /
media aritmética x 100

_ o Este coeficiente es utilizado
CGEﬁGIE‘.HJTE de. Variacion para comparar conjuntos de
datos de poblaciones

ds distintas, teniéndose en
C V - Yo 100 cuenta el valor de la media
—_ aritmética, lo que nos
X permite eliminar las

eventuales distorsiones de
las medias de dos o mas
poblaciones.




